



ПОЛИТИКА ПО УПРАВЛЕНИЕ НА РИТБУЛ ЕООД

10.04.2018

Настоящата политика на управление, определя основните насоки и задължения, свързани с управлението на качеството в РИТБУЛ ЕООД. Тя задава цялостната стратегия на организацията за постигане на нейните цели, в рамките на контекста, в който оперира.

ВИЗИЯ

Да бъдем първият избор, когато се търси високо качество в сферата на електроизграждането, производството и автоматизацията.

Да доставяме на нашите клиенти продукти и услуги без компромис в качеството, като осигуряваме възможно най-добрата експертна помощ и консултации от идентифицирането на нужния продукт до продажбата и приложението му.

Основна цел за РИТБУЛ ЕООД е да обслужва своите клиенти по възможно най-много направления, осигурявайки добавена стойност за тях.

Нашата визия е потребителите да имат възможността да правят информиран избор и да получават от нас най-висококачествени продукти на оптимална цена. За да отговаряме на постоянно повишаващите се нужди и изисквания на Клиента, ние откриваме и следим пазарните тенденции и внедряваме уникални в категорията си предложения в стремежа си да му доставим повече, отколкото очаква.

МИСИЯ

За последните 15 години РИТБУЛ ЕООД затвърждава своята позиция, да не бъде поредната търговска фирма доставчик, а отговорен партньор за своите клиенти, на когото те могат да разчитат за решаване на своите проблеми.

Целим да предлагаме широк набор продукти, отговарящи на най-високите стандарти. Искаме да улесним и оптимизираме работата и намалим времето за изпълнение на проектите на нашите клиенти като направим налични последни иновации от водещи производители в браншовете си.

Ние развиваме съвременен тип дистрибуция, нашият бизнес не се изчерпва само с продажбата. Основен приоритет за нас е да можем да осигурим експертна техническа помощ във всеки един етап от отношенията ни с клиента. Да бъдем насреща при нужда от консултации, които са в нашите компетенции и същевременно да предложим решения, които да удовлетворят специфични клиентски изисквания и държи компанията в съзнанието на потребителя като символ за благонадежден дистрибутор, работодател и партньор.

За изпълнението на своите визия, мисия и цели, в РИТБУЛ ЕООД се прилагат изискванията на ISO 9001:2015, по отношение действието на фирмената система за управление. От името на Ръководството на РИТБУЛ ЕООД, официално обявявам своята подкрепа и личен ангажимент за изграждането, поддържането и непрекъснатото подобрене на системата за управление и за удовлетворяване на приложимите изисквания на заинтересованите от нашата дейност страни.

Управител:

Мария Божкова